

# Влюбился в Мадонну

*Популярный иркутский шоумен Иван Вильчинский готов на все, чтобы быть вместе с мировой поп-дивой*

Еще несколько лет назад известный иркутский радиоведущий и арт-директор ночного клуба «Мегаполис» Иван Вильчинский и представить себе не мог, что не будет спать ночами из-за... Мадонны! Ваня уже побывал на двух концертах мировой звезды в Риме и Лиссабоне. На шоу-выступлениях Мадонны он испытал такой взрыв положительных эмоций, получил настолько огромный заряд бодрости и сил, что невольно влюбился в американскую певицу. Ему понравилась не только ее сногшибательная внешность, великолепный голос и обворожительная улыбка. Иван понял, что их души родственны, и он теперь не может жить без нее.

— В Мадонну я влюбился еще в 90-х годах, — рассказывает Иван. — Помню, тогда еще я жил в общежитии 5г сельскохозяйственного института Иркутска. Пять лет учился в вузе на экономиста. Мы жили с парнями вчетвером в одной комнате. Слушали разную музыку — зарубежную, отечественную, знали имена и композиции всех популярных исполнителей. Ночами напролет гоняли магнитофон, включали радио. Среди всех певцов я уже тогда выделял Мадонну. Над моей кроватью висел огромный плакат с изображением мировой поп-звезды, я собирал все ее кассеты и диски. Плакат Мадонны стал для меня иконой, мечтой, целью, которую нужно обязательно достичь в своей жизни. Мог ли я думать в то время, что когда-нибудь поеду на концерт любимой певицы. Конечно, нет. Но я мечтал, что в один прекрасный момент увижу Мадонну вживую, услышу ее незабываемый голос, познакомлюсь с ее поклонниками. И этот момент настал!

В прошлом году Иван вместе с друзьями отправился в Рим на концерт Мадонны.

— Как раз тогда она стала самым популярным человеком на планете, по рейтингам обогнав даже Папу Римского, — говорит Иван. — Сейчас она находится на пике своей популярности. Я был на нескольких концертах мировых звезд шоу-бизнеса — Тины Тернер, Шакиры и других, но никто из них по таланту и энергетике, отдаче зрителям не сравнится с Мадонной. Только она может заставить одновременно аплодировать сотни тысяч зрителей, пришедших на ее концерт. Такое шоу, как у Мадонны, больше нельзя увидеть нигде. Это точно, испытано на себе! Все просто не укладывается в голове. Певица летает над всем залом, и тут же видишь ее распятой на кресте. Она превращается то в огонь, то воду. Когда видишь это своими глазами, становится просто не по себе, забываешь о реальности.

Каждый раз поп-дива находит все новые, неожиданные и эксклюзивные способы удивить своего зрителя. Поклонникам Мадонны никогда не бывает скучно на ее концертах, каждый год они видят абсолютно новую и шокирующую программу

своего кумира. Все билеты на выступления певицы выкупаются через Интернет за три месяца до выступления. У Ивана и его друзей не было билетов на концерт Мадонны в Риме. Они не успели их приобрести и надеялись перекупить билеты у других людей прямо перед выступлением.

— Нам не было жалко денег, мы готовы были отдать любую сумму ради того, чтобы увидеть любимую певицу вживую, — вспоминает Иван Вильчинский. — Хорошо, что кроме немногочисленных спекулянтов в любой стране мира есть и много порядочных людей. Один билет на концерт Мадонны стоил 50 евро, мы купили их в 4 раза дороже — каждый по 200 евро. Первый концерт мировой знаменитости меня просто очаровал. Необыкновенное действо проходило в зале, который вмещал около 300 тысяч человек. Я был в майке с надписью «Мадонна». С первых же минут после начала концерта зрители преобразились. Все в едином порыве хлопали, скандировали, кричали. В зале царил открытая ат-

мосфера всеобщей любви и счастья. Люди находились в состоянии настоящего драйва. Я получил массу удовольствия. Почувствовал себя маленьким беззаботным ребенком. Нам с друзьями настолько понравилось, что через год мы решили снова приехать на шоу Мадонны.

В этом году Иван побывал в Лиссабоне. Юбилейный концерт мировой поп-звезды (Мадонне в 2008 году исполнилось 50 лет) проходил под открытым небом, в одном из огромных парков, вмещающем более 100 тысяч человек. На концерт Иван приехал снова без билета. На этот раз купить его ему удалось без накруток, за ту цену, по которой он продавался в кассе, — 60 евро.

— Я ждал нового концерта Мадонны несколько месяцев, — говорит арт-директор «Мегаполиса». — Она — мой Бог. Я не спал ночами, прокручивая в голове, как пройдет концерт, какие новые приемы она покажет. Настроение у меня было приподнятое, я пребывал в ожидании чего-то необыкновенно ска-

зочного и приятного. И не обманулся. На этот раз Мадонна в одном из своих номеров выступила вместе с цыганским табором. Вышла из настоящей кибитки под «ай-люлюканье» и запела!

Кстати, цыган организаторы концерта Мадонны привезли из Москвы. Со своей ролью русские артисты справились блестяще. На сцене были установлены огромные плазменные экраны. Когда певица должна была петь дуэтом вместе с Джастином Тимберлейком, на этих экранах появилось изображение популярного певца. Он танцевал. Вместе с ним на сцене вживую умудрялась отплясывать и сама Мадонна. Так смешалась реальность с интерактивным миром.

— Я мечтаю провести рядом с Мадонной хотя бы один вечер, — признается Иван Вильчинский. — Недавно у моей любимой женщины произошла размолвка с мужем Гаем Риччи. Теперь она свободна. Может, и я смогу стать претендентом на любовь Мадонны. Просто нужно верить, и мечта обязательно сбывается.

## Копейка рубль бережет

*Ежемесячное предоставление информации о показаниях счетчика и приборы учета нового поколения помогают избежать излишних проблем и расходов*

Не секрет, что своевременная оплата платежей за свет и тепло значительно облегчает жизнь рядового человека. Однако не все знают, что, согласно Жилищному кодексу РФ, оплачивать электроэнергию необходимо именно ежемесячно. Кроме того, каждый добросовестный плательщик в обязательном порядке должен снимать и предоставлять информацию о показаниях счетчика также не реже одного раза в месяц. В чем же причина такого порядка и как его несоблюдение может отразиться на нашем комфорте и наших карманах?

### Прямая выгода

Ежемесячная плата за электроэнергию помогает потребителям контролировать собственные расходы, а энергоснабжающим организациям — определять точную сумму взаиморасчетов. Вместе с тем добросовестная оплата платежей ни в коем случае не освобождает нас от ежемесячного снятия и предоставления информации о показаниях счетчиков.

Дело в том, что на основе показаний приборов учета энергоснабжающие организации контролируют количество потребляемой энергии. И чем точнее будут показания, тем лучше будет работать система контроля. Это позволит компаниям заблаговременно планировать те или иные меры по улучшению работы систем электропередачи. Например, своевременную модернизацию инфраструктуры или строительство новых энергетических объектов на тех участках, где количество потребляемой электроэнергии стабильно растет вверх. Таким образом, регулярные, ежемесячные показания счетчиков позволяют максимально эффективно скоординировать работу специалистов-энергетиков, что напрямую отражается на качественной и бесперебойной поставке электричества в наши дома.

Между тем примеров незаконного потребления, а проще сказать — хищения электроэнергии, масса. Причем зачастую они приносят значительные неудобства и тем, кто исправно платит за свет и тепло. Нередко в стремлении сэкономить владельцы торговых павильонов или гаражей напрямую самостоятельно подключаются к линиям электропередачи. Участились случаи, когда автосервисы или столярные мастерские, расположенные в частном секторе, потребляя большое количество электроэнергии, платят по тарифам для рядового населения.

Подобные хищения приносят изрядные убытки энергетикам. Немаловажен и тот факт, что по вине таких «умельцев» и «дельцов» ресурс финансовых средств, который идет на повышение надежности электроснабжения, не пополняется в полном объеме.

Кроме того, каждый участок сетей рассчитан на определенное количество потребляемой электроэнергии, а значит, с повышением предельно допустимого уровня растет и вероятность всякого рода сбоев. Часто в результате действий нерадивых граждан без света остаются целые жилые массивы.

Вот и получается, что ежемесячное предоставление информации о

показаниях счетчиков в силах избавить население не только от проблем с электричеством, но и от лишних финансовых затрат. Ведь хищение электроэнергии отражается в конечном счете и на карманах рядовых потребителей.

### Счетчики нового поколения

Добиться более точного контроля потребляемой энергии и сэкономить собственные средства помогут и современные приборы учета. По данным ООО «Иркутская энергосбытовая компания», большое количество счетчиков, которые сегодня стоят в наших домах, неточно учитывают потребляемую электроэнергию и не всегда отвечают требованиям пожарной безопасности. Приборы учета нового поколения имеют меньший показатель погрешности, а значит, дают более точное представление о количестве потребляемого электричества и экономят тем самым наши расходы. Сегодня специалисты-энергетики всем рекомендуют переходить с приборов старого образца на современные электронные счетчики. Тем более что их установка на крупных промышленных предприятиях может очень существенно снизить затраты.



Приборы учета энергии нового поколения имеют меньший показатель погрешности, а значит, дают более точное представление о количестве потребляемого электричества и экономят тем самым наши расходы

### Удобно, надежно и выгодно

Итак, своевременная оплата и ежемесячное предоставление показаний не только способствуют эффективной работе энергоснабжающих организаций, но и в значительной мере облегчают нам жизнь. Компания ООО «Иркутская энергосбытовая компания» в свою очередь делает все, чтобы оплата и предоставление информации о показаниях приборов учета отнимали у населения минимальное количество времени и сил. Длинные очереди и тщательное заполнение квитанции остаются в прошлом. Внести платеж сегодня можно посредством банкомата, пла-

тежного терминала, а также зайдя в ближайшие отделения Почты России и ряда коммерческих банков. Для предоставления информации о показаниях электросчетчиков также совсем не обязательно направляться в ближайший офис по приему платежей — достаточно позвонить по бесплатному телефону 8-800-100-9777 либо по телефонам в Иркутске: 790-777, 792-380, в Тулуне: (83953) 27-718, 27-073 или зайти на сайт <http://www.sbyt.irkutskenergo.ru/>. В ближайшем будущем компания планирует запустить еще одну услугу — предоставлять данные счетчика можно будет посредством SMS-сообщения.

ДИНА ОККЕРТ